



Председателю Следственного комитета будет доложено об обстоятельствах совершения мигрантом противоправных действий в отношении ребенка в Саратовской области



В следственном управлении СК России по Саратовской области расследуется уголовное дело по обвинению гражданина Таджикистана в совершении преступления в отношении малолетнего мальчика.

По ходатайству органов следствия судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По поручению Председателя Следственного комитета и.о. руководителя СУ по Саратовской области Костиным Д.А. будет представлен доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1859886>